



中共洛阳市委机关报

2013年10月17日 星期四 农历癸巳年九月十三

晴天间多云 7℃~20℃

洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41—0004 总第14545期 今日12版

报头题字: 毛泽东

中国十大地市党报

凡人民所需者, 莫不全力而为。

—1948年4月9日 本报创刊

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

陈雪枫到新安县调研时强调

深入研究市场 加快产业发展

本报讯(记者 李江涛)昨日,市委书记陈雪枫到新安县调研项目建设和产业发展情况。他强调,要深入研究市场,更加有效地推进开放招商、创新驱动,加快产业集聚步伐,拉长产业链条,努力实现县域经济持续健康发展。

洛阳一拖搬运机械有限公司是一家具有全新经营理念和先进管理模式的叉车专业生产企业,计划发展成为全省乃至中西部叉车生产的龙头企业。洛阳中德重工有限公司主要从事大型建筑机械制造和电子模板加工,产品广泛应用于冶金、矿山、煤炭等行业。

分发挥优势,注重人才储备,不断增强市场竞争力。“你们提出的‘办一个专业,兴一份产业’发展战略非常好,下一步要更加注重新兴企业。”

多话语权,占有更大市场份额。陈雪枫还实地查看了龙潭大峡谷景区开发建设情况,他强调,要高端策划、高端运作,全面加快景区开发建设步伐。

扶贫开发事业是一项功在当代、利在千秋的伟大事业。10月17日是第21个“国际消除贫困日”,我谨代表市委、市政府,向长期以来辛勤工作在扶贫开发战线上的同志们表示亲切的慰问!

洛阳地处秦岭东段,境内崤山、熊耳、伏牛三山高耸,地形总体上为“五山四陵一分川”,山区丘陵超过总面积的86%,人均耕地面积1.1亩,且大多为十年九旱的山坡丘陵地,群众生产、生活条件非常恶劣,是国家和省扶贫开发重点区域之一。

为了帮助贫困群众早日脱贫,1986年,我市全面启动了扶贫开发工作。二十几年来,我们紧紧瞄准贫困对象,围绕“一个中心”(增加贫困群众收入),强化“两项措施”(易地扶贫搬迁和整村推进),采取“三个集中”(集中力量、集中资金、集中扶持)模式,历经“大规模扶贫开发(1986—1993)”“八七扶贫攻坚计划(1994—2000)”和“新时期扶贫开发(2001—2010)”三个阶段以及正在进行的“新阶段扶贫开发”工作,强力推进开发式扶贫,取得了明显成效。

去年12月29日,习近平总书记到河北省阜平县看望慰问困难群众、考察扶贫开发工作时强调,消除贫困、改善民生、实现共同富裕,是社会主义的本质要求;对困难群众要格外关注、格外关爱、格外关心,千方百计帮助他们排忧解难,把党和政府的温暖送到千家万户。

洛阳作为贫困人口相对较为集中地区,必须站在密切党与人民群众血肉联系、巩固党的执政基础的高度,站在落实科学发展观基本要求、贯彻社会主义共同富裕本质要求的高度,切实把扶贫开发工作作为一项不容辞的政治责任,认真贯彻落实习近平总书记的重要讲话精神,以更大的决心、更大的力度、更有效的举措,扎实推进扶贫开发工作,确保贫困群众共享改革发展成果。

全力打好新一轮扶贫开发攻坚战 让更多贫困群众早日过上好日子

市委副书记、市长 李柳声

南车洛阳公司:

积极拓展市场 检修提质上量

昨日,随着南昌铁路局鹰潭机务段和谐型机车二年检完工,南车洛阳机车有限公司累计完成400多台和谐型系列机车检修任务。

今年以来,南车洛阳机车有限公司加大市场拓展力度,对外开拓了青藏铁路公司、广铁公司、兰州铁路局、乌鲁木齐铁路局等新的市场,进一步提升和谐型机车检修质量。

记者 潘都 通讯员 韩红军 摄



全市创建优秀社区推进会提出

学习金家街 提升社区工作水平

02版

《城镇排水与污水处理条例》

明年1月1日起施行

08版

做大总量 提升质量

实现经济社会持续健康发展

我市《关于积极承接产业转移进一步加强开放招商的意见》明确

产业集群招商是主攻方向

03版

洛阳北控水务集团:服务持之以恒 提升永无止境

2011年12月,原洛阳市水务集团和我国大型水务上市公司——北控水务集团强强联手,成立洛阳北控水务集团有限公司。改制后,水务集团董事长、党委书记曹静在企业员工大会上掷地有声地说:“虽然企业性质变了,职工身份变了,但企业为城市建设服务、为经济发展服务、为人民群众服务的宗旨永远不能变。”

改制以来,该集团秉承全国建设系统先进集体的优良传统,借鉴北控水务先进管理经验,大胆进行分配制度和用人制度改革,以“四个提升”(提升员工素质、提升服务水平、提升管理水平、提升社会形象)为目标,全力打造新型的服务型水务企业。

保障城市建设 助推经济发展

兵马未动,粮草先行。如果把城市建设比作军队的话,供水等基础设施就是“粮草”。伊滨区供水工程是我市十大基础设施示范项目之一,工程投资1.8亿元。为保障伊滨区开发,该集团经过一年半建设,使伊滨水厂具备供水能力,2013年9月向伊

滨区第一批进驻客户正式供水。

开放招商是助推地方经济腾飞的翅膀。为配合好全市开放招商及重大项目建设,该集团依托北控水务集团的资金优势,先期规划建设天中一路加压站、洛阳工业园加压站、九都西路加压站、定鼎北路第一加压站、秦岭路加压站、伊南加压站、王城路加压站等7个供水加压站,合计概算投资2.9亿元。目前,天中一路加压站正在进行土建施工,其他加压站正在办理前期手续和调研论证。两年来,水务集团自筹资金7000多万元,按照市政府要求,先后随城市道路建设同步铺设龙门大道、华夏路、瀛洲路、310国道等供水管道94公里,改造了纱厂路、中州路、唐官路、辽宁路等老旧供水管道75公里,将原有的水泥管、铸铁管改造为国内先进的、具有抗爆耐腐蚀优点的球墨铸铁管,增强供水管网输送保障能力。

户表改造被列为我市十大实事之一。在各区政府和办事处的大力支持下,该集团两年来先后改造了南车洛阳机车有限公司家属院、鸿运小区等131个小区的户表,

每年超额完成市政府下达的户表改造任务,使更多居民享受到了水务集团直供水服务。

加强供水监测 保障水质达标

为执行国家2012年7月实施的新《生活饮用水卫生标准》,水务集团当年投资800多万元购买了等离子质谱仪等精密检测仪器设备,将全市水质检测项目由42项扩展至106项;对城市供水水质实行三级监测保障体系,同时投入3000多万元对制水工艺设备进行改造。目前,我市3个水厂在全国首批水质新国标“达标水厂”名录中均榜上有名。针对北方城市地下水水质硬度较高(水垢多)的客观情况,水务集团通过新闻媒体宣传、网络沟通、邀请网友走进水厂参观等形式消除市民对水质硬度的误解和顾虑。同时,该集团将所属3个水厂液氯消毒,改造为发达国家广泛采用的二氧化氯消毒方式。

为保障饮用水质量,该集团积极配合市封闭自备井办公室,延伸供水管网,使68个小区用上了放心的水务集团直供水。

保障新区供热 打造宜居新区

作为多元发展的水务企业,洛阳北控水务集团承担着新区供热的职责。早在新区开发建设之初,水务集团按照市委、市政府的规划和要求,积极铺设供热管网,目前已完成120公里高温热水管道、37公里蒸汽管道铺设任务,累计投资5.3亿元,热力管网已覆盖新区行政服务区、高铁龙门站区域、洛龙科技园区、经济开发区及高新区的129家小区和单位,供暖面积今年将达到640万平方米。目前,新区热力分公司已做好新区供暖的各项准备工作。

夯实发展基础 提升服务水平

该集团借助改制契机,以敢为人先的勇气打破原有僵化的旧体制,深化劳动、人事、分配制度改革,对中层管理干部实行公开招聘,择优选拔人才;推行绩效考核,打破大锅饭和“平均主义”,一改过去“干多干少一个样”的弊病,调动了广大员工的积极性和主动性;制定、修订、完善各项内部管理制度56

项,在企业深入开展“厉行节约,反对浪费,节能降耗,提高效率”活动,提高精细化管理水平,使企业管理日趋规范化、制度化。

服务是公用企业永恒的主题。水务集团曾在全省供水企业中率先推出社会服务承诺制,改制后的水务集团对社会服务承诺的内容、时限进行全面“升级提速”,尽最大可能地减少程序、缩短时限;成立客户服务中心,实行24小时值班,及时办理110联动指令和客户诉求事项。

近年,该集团推出“优质服务进社区”活动,深入300多个小区宣传供水、供热知识,征求居民意见,排查、维修内部供水(供热)设施故障等;召开征求意见客户座谈会、新区热力客户座谈会等,开门纳谏;采取预存水费、签约代扣、自助交费、网上交费、手机银行交费等多种交费方式,同时,将每月抄表收费改为两月抄表收费,方便居民交费。

服务,没有最好,只有更好;没有最高,只有更高。“让政府放心,让社会满意,让客户便利”是水务集团不变的信条和理念。本报记者 白云祥 通讯员 崔建宇